
 

 
 
Vodimo vas u Kostariku,zemlju vulkana, brojnih nacionalnih parkova,ekološki osviještenog turizma 
čiji stanovnici žive po načelu „pura vida”. Posjetit ćete kolonijalnu Granadu, najljepši i najugodniji 
grad Nikaragve i na kraju vašeg putovanja kozmopolitski Panama city; voziti se Panamskim kanalom 
koji spaja Atlantski s Tihim oceanom 
 
01.dan,29.04.,četvrtak : ZAGREB-AMSTERDAM- SAN JOSE-večera 
Sastanak u zračnoj luci Franjo Tuđman.Podjela putne dokumentacije. Let za Amsterdam u 06h00 na liniji KL1964.  
Slijetanje u 08h00.Nastavak leta za San Jose u 13h00. Po slijetanju u 16h20, nakon  carinskih formalnosti prijevoz do 
hotela Hilton San Jose La Sabana ili sl. Smještaj večera,noćenje. 
02.dan,30.04.,petak :SAN JOSE-doručak,ručak 
Doručak te razgled glavnog grada, smještenog na visini od 1170 m, u srcu široke, plodne ravnice. Osnovan u 18.st, jedan 
je od najmlađih gradova Srednje  Amerike i najviše kozmopolitski. Razgled započinjemo  posjetom Nacionalnom kazalištu, 
remek-djelu neoklasične arhitekture i jednoj od najcjenjenijih građevina u Kostarici. Saznat ćemo više o njegovoj povijesti, 
prekrasnom interijeru. Zatim ćemo posjetiti  Museo del Oro Precolombino.Ovaj poznati muzej sadrži iznimnu kolekciju 
predkolumbovskih zlatnih artefakata koji prikazuju sofisticiranost drevnih civilizacija Kostarike. Jedan je od 3 
najznačajnija muzeja latinske Amerike  posvećenih predmetima od zlata prekolumbijskog vremena. Slijedi  kratka pauza 
u Metropolitanskoj katedrali. Šetnjom glavnim trgom- Plaza de la Cultura, imat ćemo  dodatni uvid u kolonijalnu prošlost 
glavnog grada i živopisan današnji život.Ručak i slobodno vrijeme do povratka u hotel. Noćenje. 
03.dan,01.05.,subota :SAN JOSE-TORTUGUERO-doručak,ručak,večera 
Ranojutarnji polazak iz San Josea kroz slikoviti Nacionalni park Braulio Carrillo, jedan od najvećih i biološki 
najraznolikijih parkova u Kostarici. Usput ćemo imati  doručak i nastaviti putovanje prema karipskim nizinama. Po dolasku 
na riječni dok La Pavona, ukrcavamno  se na natkriveni brod za slikovitu vožnju kroz vijugave rijeke i kanale koji vode 
do Tortuguera, jednog od najznačajnijih nacionalnih parkova Kostarike. Moći ćemo promatrati čaplje, tukane, majmune i 
kajmane. Po dolasku u Pachira lodge ili sličan, čeka nas osvježavajući koktel dobrodošlice, a zatim ručak.Poslijepodne 
ćemo posjetiti selo Tortuguero kako bismo istražili njegove šarene ulice, karipsku kulturu i saznali više o bliskoj vezi 
zajednice sa očuvanjem morskih kornjača. Posjet također uključuje Centar za očuvanje morskih kornjača gdje ćemo saznati 
više o različitim vrstama koje se gnijezde u tom području i o naporima da ih se zaštiti.Povratak u lodge - vrijeme za 
opuštanje prije večere , okruženi zvukovima prašume. 
04.dan,02.05.,nedjelja :TORTUGUERO-TIRIMBINA RESERVE-LA FORTUNA-doručak,ručak,večera 
Jutros ćemo imati rano buđenje,što neće biti teško uz  zvukove koji dopiru iz obližnje džungle.Nedugo nakon izlaska sunca je 
najbolje vrijeme za promatranje divljih životinja tijekom izleta brodom. Uz malo sreće, moći ćemo vidjeti  
majmune,tukane,ljenivce i kajmane..  Povratak u hotel na doručak, nakon kojeg napuštamoTortuguero.U La Pavoneu nas čeka 
autobus. Na putu do regije Arenal imat ćemo  ručak, a potom nastaviti vožnju  kroz plodne nizine Kostarike, prolazeći pored 
polja papaje, manioke, ananasa i šećerne trske.Kratka šetnja biološkim rezervatom Tirimbina, kroz bujnu vegetaciju. U nastavku 
programa ćemo se upoznati sa svim etapama  proizvodnje kakaa te pretvorbe kakaa u čokoladu koju ćemo na kraju 
kušati.Nastavak puta prema La Fortuni. Područje oko vulkana Arenal je bez sumnje jedno od najposjećenijih mjesta 
zemlje..Bujna tropska vegetacija, prirodni izvori tople vode i  jezero u njegovom podnožju, čine vulkan jednim od 
najspektakularnijih mjesta Costa Rice..Jedan je od najaktivnijih vulkana na svijetu. A na kraju dana ćete se moći opustiti u  
termalnom bazenu . Večera,noćenje u hotelu Arenal Kioro  ili sličan. 
05.da,03.05.,ponedjeljak : NACIONALNI PARK ARENAL -doručak,ručak,večera 
Doručak te  posjet lokalnoj organskoj farmi u blizini La Fortune, gdje ćemo iz prve ruke saznati o poljoprivrednoj baštini 
i održivim poljoprivrednim praksama Kostarike. Tijekom  obilaska farme dobit ćemo autentičan uvid u tradicionalnu 
kostarikansku poljoprivredu i kulturu, s posebnim naglaskom na proizvodnju šećerne trske, kave i čokolade.  
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Sve to u očaravajućem prirodnom okruženju, u pratnji vlasnika farme, koji će nam  ponuditi degustaciju kave s farme.Posjet 
završava ukusnim tradicionalnim ručkom pripremljenim od proizvoda uzgojenih na licu mjesta.Poslijepodne ćemo imati 
razgled Nacionalnog parka Arenal iz ptičje perspektive, s vođenim posjetom visećim mostovima Arenal, impresivnim 
prirodnim iskustvom duž dobro održavanog sustava staza koji uključuje nekoliko visećih mostova postavljenih visoko u 
krošnjama prašume. Zahvaljujući njima , a i vašem vodiču, sav bogati svijet šume ćete vidjeti i doživjeti iz sasvim druge 
perspektive. Dok šetate ovim jedinstvenim ekosustavom, uživat ćete u spektakularnim pogledima na džunglu i vulkan 
Arenal, i promatrati tropske ptice, majmune i širok izbor biljnog svijeta. Područje je bogato biološkom raznolikošću, što 
nudi izvrsne mogućnosti za promatranje i fotografiranje divljih životinja.Povratak u hotel,večera,noćenje. 
06.dan,04.05.,utorak : LA FORTUNA – TAMARINDO (Sjeverni Pacifik) -doručak,ručak 
Nakon doručka krećemo do Tamarinda, živahnog primorskog grada na sjevernoj obali Pacifika, poznatog po prekrasnim 
zalascima sunca, izvrsnom surfanju i živopisnoj lokalnoj kulturi. Ručak tijekom puta.Po dolasku, prijava u hotel 
Tamarindo Diria ili sličan.Uživajte ostatku dana za opuštanje i istraživanje Tamarinda, jedne od najpopularnijih plažnih 
destinacija u Kostarici, poznate po opuštenoj atmosferi, prekrasnoj obali i raznim trgovinama, kafićima i restoranima na 
plaži. 
07.dan,05.05.,srijeda : TAMARINDO - RINCON DE LA VIEJA-doručak,ručak 
Doručak i slobodno vrijeme koje možete iskoristiti za kupanje u oceanu, uživanje na suncu ili mirnu šetnju uz obalu prije 
nego što nastavite putovanje prema regiji Rincon de la Vieja, smještenoj u sjeverozapadnom gorju Kostarike. Vožnja nudi 
prekrasan kontrast krajolika dok ostavljate obalne ravnice iza sebe i uspinjete se u vulkansko podnožje Guanacastea. 
Ručak tijekom puta. Po dolasku smještaj u Haciendu Guachipelin ili sličan, noćenje. 
08.dan,06.05.,četvrtak  : RINCON DE LA VIEJA – GRANADA-doručak,večera 
Rano ujutro, ako vrijeme i uvjeti u parku dopuštaju,  posjetiti ćemo Nacionalni park Rincon de la Vieja. Ovo zaštićeno 
područje dio je UNESCO-ve svjetske baštine i dom je vulkana Rincon de la Vieja, koji se  uzdiže  na 1916 metara 
nadmorske visine, a njegov vrh je najviša točka u Nacionalnom parku . Vodeni tokovi i izvori vrućeg plina stvaraju 
„posude“ od kipućeg blata. Moći ćete osjetiti pod nogama kako zemlja „živi“. Umjerenom planinarskom turom dobro 
označenim stazama moći ćete doživjeti geotermalnu aktivnost, raznolik biljni  i životinjski svijet u njihovom prirodnom 
staništu.Nakon obilaska vožnja  prema  granici Penas Blancas. Na graničnom prijelazu  ćemo morati pješačiti 800 metara 
kako bismo stigli do nikaragvanske granice . Nakon granice nalazimo iste krajolike, s dojmom da je more promijenilo 
stranu. Više nije Tihi ocean sjeverne obale Kostarike, već Veliko jezero Nikaragve, pravo unutarnje more. 
Po dolasku u Granadu, razgled grada.Iako ga je bio razrušio Wiliam Walker, sve vjerske i upravne zgrade su još uvijek 
tamo,centar grada je obnovljen. Smješten na zapadnoj obali velikoga jezera Nikaragva to je najljepši i najugodniji grad  u 
zemlji. Uz vrlo jake karakteristike kolonijalnog stila, nudi brojne znamenitosti kao što su: crkva La Merced; samostan San 
Francisco, dom stoljetne religiozne umjetnosti i predkolumbovskih kipova ; katedrala- upečatljiva žuta znamenitost 
okrenuta prema glavnom trgu ; živahni Centralni park, okružen lokalnim prodavačima i pulsom svakodnevnog 
života.Smještaj  u hotel Gran Francia ili sličan. Večera u lokalnom restoranu. 
09.dan,07.05.,petak : GRANADA – ISLETAS TOUR – MASAYA VOLCANO-doručak,večera 
Dan  započinjemo  šarmantnom vožnjom kočijom kroz kolonijalne ulice Granade. S obale jezera ukrcavamo se na mali 
brod i uživamo u mirnom obilasku Las Isletas de Granada, prekrasnog arhipelaga s preko 300 malih otoka razasutih po 
jezeru Nikaragva. Nastali vulkanskim erupcijama, ovi bujni otočići dom su bogatom ptičjem svijetu, lokalnim ribarskim 
zajednicama i prekrasnim pogledima na vulkan Mombacho.Nakon obilaska, nastavljamo do Nacionalnog parka vulkana 
Masaya, jednog od najaktivnijih vulkana u regiji. Posjetit ćemo  interpretacijski centar i saznati više o geološkoj povijesti 
područja. Zatim ćemo se odvesti do ruba kratera Santiago, gdje - za vedrih dana - možemo zaviriti u zadimljene dubine 
ovog moćnog prirodnog čuda.Ako vrijeme dozvoli zaustavit ćemo se  na slikovitom vidikovcu Catarina, s kojeg se pruža 
panoramski pogled na Lagunu de Apoyo i okolne krajolike. Slobodno vrijeme do večere u lokalnom restoranu. 
10.dan,08.05.,subota  : GRANADA-MANAGUA-PANAMA- doručak,večera 
Doručak i polazak  prema  Managui i aerodromu. Let za Panamu city. Nakon obavljenih carinskih formalnosti, sastanak 
sa vodičem.  . Smještaj u Central hotel ili sličan. Prije večere šetnja sa vašim vodičem. 
11.dan,09.05.,nedjelja : PANAMSKI KANAL-doručak,ručak 
Doručak i polazak na » djelomičnu » vožnju Panamskim kanalom.To je umjetni kanal u najužem dijelu  Srednje Amerike  
koji spaja Atlantski  s Tihim oceanom,dužine 81,6 km.Na najužem mjestu je širok 91,5 m,a na najširem 350 m.Uz Sueski 
kanal predstavlja jednu od najvažnijih pomorskih arterija svijeta. Sagrađen je1914., a čitavo je područje kanala od 1904. 
do 1999. bilo pod upravom SAD-a nakon čega je prešlo pod nadzor Paname. Preko milijun plovila prošlo je kanalom od 
njegovog otvaranja. Za one koji su zainteresirani za dublje istraživanje povijesnog i kulturnog značaja kanala, postoji 
opcionalni posjet (nije uključen) Muzeju Panamskog kanala, smještenom u srcu Casco Antigua, koji nudi bliži uvid u 
njegov društveni i politički utjecaj tijekom desetljeća. Ručak. Povratak u hotel. Slobodno poslijepodne za valstito 
istraživanje grada ili u pratnji vašeg vodiča.Noćenje. 
 
 
 
 



 
12.dan,10.05.,ponedjeljak :PANAMA CITY- SELO EMBERA INDIJANACA-doručak,ručak 
Nakon doručka  izlet u selo Embera  Indijanaca.Vožnja kanuom uzvodno rijekom Rio Chagres,okruženom gustom 
džunglom.Provest ćemo  dan uronjeni u način života Embera- kroz glazbu, ples, pripovijedanje i ručne radove - i uživati  
u malom tradicionalnom autohtonom ručku, dobivajući uvid u jednu od najautentičnijih kulturnih baština Paname. 
U kasnijim poslijepodnevnim satima povratak u hotel.Noćenje. 
13.dan,11.05.,utorak : PANAMA CITY-AMSTERDAM--doručak,ručak 
Doručak i odjava iz hotela . Krećemo  u poludnevni panoramski obilazak kulturnih i povijesnih dragulja Panama Cityja. 
Započinjemo vođenom šetnjom kroz Casco Antiguo, živopisnu kolonijalnu četvrt Paname i UNESCO-ovu svjetsku baštinu. 
Otkri ćemo njegove povijesne ulice i šarene trgove, a zatim imati  tradicionalni ručak. Obilazak završavamo posjetom 
Panama Viejo, izvornom mjestu Panama Cityja osnovanog 1519. godine, a gdje  ćemo   saznati više o najranijim danima 
grada i napadima pirata koji su oblikovali njegovu povijest.  Slobodno do prijevoza na aerodrom. Let za Amsterdam u 
18h50 na liniji KL758. 
14.dan,12.05.,srijeda : AMSTERDAM-ZAGREB 
Dolazak u Amsterdam u 12h10. Nastavak leta za Zagreb u 14h35 na liniji KL1967. 
 
Cijena putovanja (min.15 putnika) :           4.930,00  eur 
Doplata za manji broj putnika (10-14) :         440,00  eur 
Doplata za jednokrevetnu sobu :                 1.200,00  eur 
Popust za prijave do 01.11.2026.:                    100,00  eur 
 
Cijena uključuje : prijevoz  zrakoplovom Zagreb-San Jose-Panama city-Zagreb  (ekonomska klasa), 12 noćenja u 
hotelima i lodgevima, 16 obroka (ručak/večera), ulaznice i razgledi prema programu,  lokalni vodiči na engleskom, 
pratitelja putovanja na hrvatskom,jamčevinu (polica osiguranja jamčevine za turističke paket aranžmane  kod  Uniqa 
osiguranje d.d , polica br. 45 - 7003062034). 
Cijena ne uključuje : aerodromske i druge pristojbe cca 465,00 eur i let Managua-Panama city cca 390,00 eur  (podložni 
promjeni,točan iznos  na dan pisanja karata). 
 
Granične i vizne formalnosti: 
KOSTARIKA - za ulazak i boravak do 90 dana državljanima Republike Hrvatske nije potrebna viza, a za ulazak u 
Republiku Kostariku potrebna je putovnica koja vrijedi još najmanje šest mjeseci od dana ulaska i povratna zrakoplovna 
karta odnosno zrakoplovna karta za daljnje putovanje. 
NIKARAGVA - državljanima Republike Hrvatske, nositeljima obične putovnice, potrebna je ulazna viza kategorije C. 
Vize se može ishoditi online na poveznici https://tramitesconsulares.mint.gob.ni/Account/Login , a cijena je cca 50 USD. 
Agencija može posredovati pri ishođenju uz doplatu od 15 EUR. 
PANAMA - za državljane Republike Hrvatske viza nije potrebna, ali je potrebna putovnica koja vrijedi još najmanje šest 
mjeseci od dana ulaska u zemlju. 
 
Cijena je rađena na bazi tečaja EUR/USD 16.06.2026. U slučaju promjene tečaja za više od 1,5% agencija zadržava pravo 
promjene  cijene, kao i pravo na otkaz putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika.Fiksni tečaj 7.53450. 
Odgovorni organizator: I.T.C. d.o.o,Zagreb, IDK: HR-AB-01-080203269 
Napomena: organizator putovanja  zadržava pravo izmjene redoslijeda izvođenja programa i ne odgovara za eventualne  
promjene reda letenja. Putovnica mora  vrijediti  najmanje 6  mjeseci  od  početka  putovanja. 
Savjetujemo uplatu putnog osiguranja. Sve  informacije možete dobiti u agenciji. 
 
 
 

 
 

 


